

林少春在锡林郭勒盟赤峰市调研时强调 举一反三 标本兼治 巩固拓展第一批政法队伍教育整顿成果

本报9月20日讯(记者 李晗)9月19日至20日,自治区党委副书记、政法委书记林少春在锡林郭勒盟、赤峰市检查调研第一批政法队伍教育整顿整改落实落实情况。他强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,巩固拓展第一批政法队伍教育整顿工作成果,纵深推进全面从严治党,不断提高政法队伍司法公信力。

林少春首先来到锡林郭勒盟公安局交警支队及临时检查点,查看交警系统第一批教育整顿补课、对货车司机乱罚款问题整改情况,要求交警系统科学设置检查点,规范执法行为,着力清除积弊痼疾,以实际行动回应人民群众期盼。

林少春深入盟市检察院、司法局和旗法院、公安派出所。他指出,教育整顿有时限,队伍建设没有时限,要认真总结第一批教育整顿工作,好做法要长期坚持,存在的问题要举一反三、系统整治,长效长治解决。要坚持把政治建设摆在首位,全面抓好管脑子的工...

用习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要要求武装头脑,深入学习贯彻习近平总书记七一重要讲话,在中央民族工作会议上的重要讲话,在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,打牢对党忠诚、两个维护的思想基础。践行以人民为中心的发展思想,端正执法理念,坚决纠正以罚代管、机械式执法等问题,严格落实执法程序,结合职能与群众所需,做好为群众办实事,让执法司法既有力度也有温度。对政法队伍要坚持严管与厚爱相结合,既要勇于刀刃向内解决自身顽瘴痼疾,也要给予充分的激励关怀,对标对表习近平总书记提出的三个绝对四个铁一般五个过硬重要要求,打造一支党和人民放心满意的队伍。

林少春强调,问题在基层,根源在机关,要加强两批统筹,前后衔接、上下联动,高质量抓好第二批政法队伍教育整顿工作。

我区8类司法行政证照实现电子化

本报9月20日讯(见习记者 郝佳丽)近日,记者从自治区司法厅获悉,我区8类司法行政证照实现电子化。这8类司法行政证照包括律师执业证、律师事务所执业许可证、公证员执业证、司法鉴定许可证、司法鉴定人执业证。

目前,我区已有6.6万余条证照信息录入全区统一电子证照系统,并加盖电子印章,生成电子证照可在蒙速办APP、自治区政务服务网查询、下载和使用。

据介绍,电子证照具有二维码核验、电子印章等多重数字防伪技术,避免了纸质证书真伪识别难、携带不便等问题。电子证照的应用,实现了对应事项在网上办理过程中的减材料、减程序,从群众跑腿向数据跑腿的转变。

自治区司法厅科技信息化处负责人介绍说,电子证照与纸质证书具有同等法律效力,在线下办理相关业务时可随时亮证亮码,办事更便捷。这也是自治区司法厅落实我为群众办实事的举措之一。目前,正在持续推进电子证照数据采集工作,持证单位和持证个人应尽快通过相应的系统平台,完善证照信息数据,系统平台将自动推送至全区统一电子证照库,经确认后生成电子证照。

乌海：以硬核举措提高办事速度提升服务温度

优化营商环境 净化政治生态

本报乌海9月20日电(记者 郝晓)近日,乌海市民韩金昌来到乌海市政务服务中心人社综合受理窗口办理业务。与以往不同的是,无需出具相关材料,只需要在电子屏中的社会保险经办业务证明事项告知承诺书上签字,他便完成了业务办理。办事环节减少了,办事时间自然缩短了,真是比从前方便多了。韩金昌点赞道。

据介绍,告知承诺制主要用于工伤保险待遇申领、失业保险待遇申领等业务。对比过去,该制度的实施全面取消了去世人员的死亡证明、待遇申领人与去世人员的关系证明、办事群众的户籍证明等一系列繁琐的证明材料,真正做到了高效快捷,实现由减证便民向无证利民转变。

今年6月,乌海市全面梳理企业和群众办事水、电、暖、天然气、通讯运营、有线电视、教育等公共服务事项要求提供的证明材料清单,制定印发了《乌海市创建无证明城市行动方案》,全面取缔奇葩证明、循环证明、重复证明等,最大限度方便了群众。

同时,该市印发《关于做好证明事项清理工作的通知》,通过为什么要出具证明,证明是为谁服务的倒查方式提出审核意见,并公布了清理和保留目录,共梳理出市本级保留证明事项26项,取消证明事项59项,进一步解决群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题。

今年以来,乌海市坚持把优化营商环境作为一号工程,拿出自我革命精神,勇于打破条条框框,坚决整治顽瘴痼疾,深入推进放管服改革,大力推进政务服务一网通办、掌上办、一次办、帮您办,不断减环节、减时间、减材料、减跑动、减成本,努力实现要件最精、环节最简、时限最短,最大限度方便企业和群众办事。

以往企业和群众办事往往要在多部门间奔走。为提高审批办证效率,乌海市积极实施一窗综合受理、后台分类审批、综合窗口出件工作模式。截至目前,市本级、三区政务服务大厅共开设综合一窗受理窗口9个,可办事项889项,并实行一次告知、一套表单、一次受理、一次联办、一次办成、一窗发证闭环办理,建立部门协同、整体联动的一次办服务体系,162个主题服务事项标准、流程、指南、表单等材料在自治区政务服务网乌海站一次办专区公开。

面对市场主体反映最突出的项目审批环节多、申请材料繁杂、办理周期长等问题,乌海市着力打造项目审批五减三最,实施党政领导包联企业和项目制、大表审批制等10项硬核举措,并对141个部门4713个政务服务事项进行优化,承诺时限压减率55.3%,

材料要件压减率26.8%,最多跑一次事项占比98%,实现即办件2环节、一般承诺件3环节、特殊承诺件4环节。该市还积极推进政务服务容缺受理工作,通过对政务服务事项要件梳理,逐项明确必要要件和非必要要件,公布了第一批《乌海市行政审批和政务服务局容缺受理政务服务事项清单》,84项政务服务事项可容缺136个申请材料。

乌海市还将区级以上地方政府确定的重点投资建设项目、招商引资重大项目、科技创新项目等纳入帮您办服务范围,并搭建了乌海市投资项目审批服务微信群,为企业提供沟通协调、代办帮办、预约服务等保障服务。出台帮您办工作运行机制和投资项目审批会商联审工作机制,市本级首批公布12个部门33项代办帮办事项、海勃湾区公布事项31项、乌达区公布事项29项、海南区公布事项33项。目前,全市范围共受理31家投资企业申请代办帮办事项37项,已办结事项31项。

聚焦十四运



突破历史！ 内蒙古柔道队 携4金4铜凯旋

本报9月20日讯(见习记者 王丽红)9月19日,第十四届全国运动会柔道项目在陕西省韩城西安交大基础教育园区体育馆收官,内蒙古柔道队携4金4铜于20日下午回到呼和浩特。

9月20日下午,内蒙古重竞技运动管理中心工作人员、运动员们拉起热烈欢迎内蒙古柔道队凯旋的横幅,拿着哈达、鲜花、马奶酒早早地在呼和浩特白塔国际机场等候着,他们准备与凯旋的柔道队一行共同分享这荣耀的时刻。这是他们集体的荣誉,是整个团队一起努力的结果,我为他们感到骄傲。自由式摔跤运动员张团激动地说。

走出机场,内蒙古自治区柔道协会组织14名柔道小朋友为运动员们敬献了哈达。他们是我们内蒙古的骄傲,是我们内蒙古的英雄,希望孩子从小学习他们优秀的体育精神。柔道小朋友的家长说。

看到他们迎接我们回来,感到特别温暖,特别高兴,接下来想回家好好地陪伴父母。柔道队全运会个人三连冠冠军额日和木巴图说。

这次柔道队的成绩突破了历史,1997年第八届全运会上柔道队取得3枚金牌,时隔24年终于刷新了成绩,获得4枚金牌。柔道队教练都仁贺希格坚定地说,希望未来柔道队能够在国际大型比赛中有所突破,我相信我们队有这个实力。

图为运动员额日和木巴图与小粉丝们合影。 本报记者 孟和朝鲁 摄

拼到最后就是最棒的！

□本报记者 柴思源

9月20日,十四运男子20公里竞走决赛鸣枪开赛。内蒙古代表队有高文魁、白力嘎、李圆3名运动员出战。他们虽然不是争夺奖牌的热门人物,但在赛场上他们依旧无惧烈日、顽强拼搏,走出属于自己的精彩。

这是我竞走生涯的第一届全运会,有一些紧张,所以前半段节奏有

一些不稳。比赛结束后,小将李圆认真地分析了这次比赛中的得失,虽然最终以1小时33分08秒的成绩位列第20名,但李圆的心态积极乐观,虽然没有拿出最好成绩,但我觉得努力就好,每一场比赛不放弃,踏踏实实拼到最后,这也是成功!出生于1999年的李圆练习竞走近9年时间,正值竞走运动员的黄金年龄。他坚信,日后通过长期系统科学地训练,自己的水平还有很大提升空间。说起下一个目标,李圆斩钉截铁地说:希望下

一届全运会能夺牌! 在场边,记者还看到了一个熟悉的身影,那就是曾经的内蒙古竞走队冠军教练杨文科。今年72岁的杨文科这次专程从北京赶到西安,现场关注每一名内蒙古竞走队员的比赛。杨文科曾一手带出了世界大运会男子20公里竞走冠军褚亚飞、第十三届全运会男子50公里竞走冠军徐发光。尽管已经不再是教练员的身份,但内蒙古竞走一直都是他心里的牵挂。今天比赛的这三名运动员都曾

在我队里训练过,这场比赛不是他们最佳实力的展现。不过也能看出目前他们与国内顶尖竞走运动员的差距。等比赛结束,我会和他们沟通一下,适当给他们日后的训练提些建议。杨文科说。近几年杨文科还一直参与着国内青少年竞走运动员的集训工作,他表示:通过观摩国内高水平的赛事,也能启发青少年竞走的技术训练以及人才选拔,希望日后能为内蒙古青少年竞走运动员的培养出一份力!

纪念第七个 世界骨髓捐献者日 主题活动举行

本报9月20日讯(见习记者 李存霞)9月18日是第七个世界骨髓捐献者日,为了倡导关爱生命、热心助人的文明风尚,激发更多社会力量支持造血干细胞捐献工作,9月17日,感谢你,捐献者 呼和浩特地区纪念第七个世界骨髓捐献者日暨血脉相髓、救在身边 我为群众办实事主题公益宣传实践活动举行。

本次活动由自治区红十字会、自治区文明办、自治区卫健委、呼和浩特市红十字会、中华骨髓库内蒙古分库等相关单位共同举办。

活动现场,造血干细胞志愿者宣读了倡议书,红十字志愿者为市民发放了造血干细胞捐献知识宣传册,讲解了加

入中华骨髓库及捐献造血干细胞的流程。我区第84例造血干细胞捐献者杨光还分享了捐献造血干细胞的经历。自治区红十字会联合内蒙古自治区人民医院、内蒙古国际蒙医医院开展了免费义诊活动,同时组织开展了急救、AED机使用实操演练,为市民讲解了急救知识。

据介绍,多年来,自治区红十字会不断强化宣传动员,呼吁更多人加入到造血干细胞捐献事业中来,用热血传承爱心、接力生命。截至目前,全区已实现造血干细胞捐献117例,其中境外捐献2例,二次捐献3例,中华骨髓库内蒙古分库累计库容量达47939人。

中秋节内蒙古展览馆邀你 赏月听琴 游园赏灯

本报9月20日讯(记者 冯雪玉)赏月听琴、游园赏灯、诵诗咏月,中秋节佳节到来之际,内蒙古展览馆传统文化月系列活动迎来第100期活动,9月21日到9月22日连续两晚,嗨翻展览之夜。

千百年来,文化深厚、民俗丰富的中秋节深深寄托着国人对团圆的眷恋、对家国的情怀。内蒙古展览馆社会教育品牌活动 传统文化月系列活动第100期活动上,主办方诚邀游人身着汉服,一起月下赏月听琴(古琴),表达对

祖国的祝福。展览馆也将为游人提供免费拍照打卡的漂亮汉服。此外,展览馆还组织了手扎灯笼、剪纸、泥塑、月饼制作技艺传承人,现场展示技艺,邀游客一起动手做月饼,制作玉兔灯。展览馆开放电影放映室,观众可手捧自制灯笼,免费与家人共赏一场好看、欢乐的影片。

据悉,近期内蒙古展览馆可谓好戏连台,国家典藏美术作品展、内蒙古刺绣礼物大赛作品展将于9月23日同时开展,游人可一饱眼福。



入职宣誓

9月18日,武警内蒙古自治区总队医院首批社招文职人员授装暨宣誓仪式上,25名文职人员身着孔雀蓝制服,庄严宣誓。该活动旨在激发文职人员工作热情,增强他们的身份认同感和职业荣誉感。 本报记者 安冀东 摄

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749

我们是 国家的孩子 我们是亲姐妹！

□本报记者 陈春艳

我们是上海来到通辽的一批孤儿,国家的孩子,是我们共同的名字。通辽人民敞开博大的胸怀接纳了我们,给了我们第二次生命。

我们心中都有一个解不开的结,活了一辈子不知道自己的根在哪里,不想遗憾地离开这个世界。

9月9日,在通辽市科尔沁区公安分局举办的团圆行动让爱回家认亲仪式上,张凤芹、张喜芹两位老人的感谢信,句句真情流露,在场的民警、媒体记者无不动容。

故事还要从60多年前说起。20世纪60年代初,我国遭遇三年困难时期,上海孤儿院里的孩子们越来越多,粮食和营养品严重不足,许多孩子面临死亡的威胁。在周恩来总理的亲切关怀和时任自治区主席乌兰夫的提议下,三千名孤儿被分批送至我区的千余个家庭抚养,这些孩子被称为国家的孩子。

张凤芹、张喜芹就是其中的两位,曾被收养在同一个屋檐下,但却不知道是亲生姐妹。60年过去了,当年的孩子都已步入花甲之年,她们心中一直有一个寻根、寻亲的心愿。

在认亲仪式上,张凤芹、张喜芹紧紧握着民警的手说:感谢党,让我们这些国家的孩子长大成人,感谢公安民警,让我们两姐妹团圆!